
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования для родителей 

«Готовы ли ваши дети говорить на татарском языке?» 

 

Дата анкетирования: сентябрь, 2022 г 

Цель: выявление мнения родителей о готовности обучаться детей  на татарском языке. 

Участники:  родители старшей группы № 8,подготовительные группы № 5 и № 6. 

В анкетировании приняли участие 40 (59%) родителей. Результаты анкетирования 

позволяют сформулировать следующие основные выводы:  

На  вопрос «Ваш родной язык» у 72.5% родителей ответили, что русский язык; 27.5% 

ответили татарский язык.   

На вопрос «На каком языке вы общаетесь в семье» 75% родителей ответили, что на 

русском языке; 22.5% - общаются и на татарском и на русском языках. 

На вопрос «Какими языками Вы еще владеете помимо своего родного?» 62.5% родителей 

ответили русским; 25% родителей владеют татарским языком. 

На вопрос «В какой степени Вы владеете татарским языком?» 30% ответили хорошо; 

20% ответили средне; 50% родителей не владеют. 

На вопрос «Готовы ли Вы обучаться вместе с ребенком татарскому языку?» - 50% 

родителей согласны обучаться вместе с ребенком татарскому языку;  

На вопрос «Помогаете ли Вы ребенку в изучении татарского языка и как?» 37.5% 

родителей разговаривают дома по-татарски; 13% родителей вместе с детьми  рисуют 

героев мультфильмов; 15% смотрят татарские мультфильмы; 10% читают 

художественную литературу; 15% повторяют дома стихи и песни. 

На  вопрос «Ваш ребенок с удовольствием посещает занятия татарского языка?» 70% 

родители считают, что их дети с удовольствием посещают занятия татарского языка. 

На вопрос «Рассказывают ли Ваши дети о том, что нового узнали на занятии?» - 83% 

родителей ответили да; 17% ответили нет. 

На вопрос «Достаточно ли, по вашему мнению, размещено информации на 

информационных стендах группы?» - 82.5% родителей ответили достаточно. 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы уровнем проводимых мероприятий, на которых дети 

говорят и поют на татарском языке, исполняют национальные танцы?» 83% родителей 

удовлетворены уровнем проводимых мероприятий. 

Выводы: ? 

Рекомендации: ?  

 

Справку составила воспитатель по обучения татарскому языку_________/Г.И.Закирова/ 

 

 

Дата: 15 сентября  2022 г. 

 


